

Határtalanul első kirándulás

Nagyenyedi diákok utazása Magyarországra



A Határtalanul program első kirándulásán a Nagyenyedi diákok látogattak Magyarországra. Öt napot töltöttek itt, ezalatt nagyszerű programokban volt részünk.

Az első nap három óra körül érkeztek meg Szolnokra. A Tiszaparti iskola diákjai nagy örömmel fogadták őket. A szállás elfoglalása után egy gyors városnézésen vettünk részt, ahol megtekintettük a Tisza partján lévő katolikus templomot (iskolánk templomát). A délután további részét ismerkedéssel töltöttük. Késő estig beszélgettünk, majd visszakísértük az erdélyi diákokat a szállásukra és elkészöntünk tőlük. Ezután mi is hazamenetünk.



A második nap délelőttjét az iskolánkban töltöttük. Először körbenéztünk az iskolánk A épületében, ahol a gimnazisták és a felsősök tanulnak. Ezután a B épület következett, ahol megismerkedtünk az alsósokkal, akik énekeltek is nekünk. Majd átmentünk az óvodába meglátogatni a kicsiket. Az óvoda látogatás után visszamentünk az A épületbe, ahol a Nagyenyedi és Tiszaparti diákok közösen összeállítottak egy irodalmi műsort, amit elő is adtunk a költészet napja alkalmából.



beszélgettünk.

Délután városnézésen vettünk részt. Végig sétáltunk a Tiszaparton és megtekintettük a fontosabb épületeket, mint a templomok és a Szigligeti Színház. Három órától a Reptár programjain vettünk részt. Körülnéztünk a kiállítótermekben, meghallgattuk az idegenvezetést, majd két 4D-s filmet néztünk meg és a szimulátort is kipróbáltuk. Ezután visszamentünk a szállásra és

A harmadik nap Ópusztaszerre látogattunk, ahol megtekintettük a Feszty körképet. Majd szabadprogram következett, körbenézhattunk a kiállításokon. Vásárlási lehetőség is volt. A nap további részében Szegedre látogattunk, ahol megismerhettük a Szegedi Tudományegyetem épületét és a Fogadalmi templomot. Végig sétáltunk a sétálóútcán, majd szabadprogram következett. Utána hazaindultunk a szálláson még beszélgettünk kicsit.



A negyedik napot Budapesten töltöttük. Először a Budai várban voltunk. Majd megálltunk a Budavári Palota előtt és megtekintettük Savoyai Jenő lovasszobrát, ahonnan átláttunk a Duna túlsópartjára. Utána a Bazilikába mentünk, majd egy kis szabadidő következett. Ez követően a Parlamentbe látogatunk, amit egy idegenvezető segítségével körbejártunk. A nap végén lehetőségünk nyílt a Westend bevásárlóközpontban egy kis szabadidő eltöltésére. Hazafelé megálltunk a Hősök Terénén. A szállásra érve kicsit beszélgettünk, majd az esti program pizzázás



volt. A vacsora után visszamentünk a szállásra és biliárdoztunk.

Az ötödik nap reggel elültettük a fát és a kopjafát is felállítottuk. Ezután elbúcsúztunk a Nagyenyedi diákoktól és jó szerencsét kívántunk a hazaútra.

Én úgy gondolom mind a nagyenyedi mind a tiszapartis diákoknak nagyszerű élmény volt ez az öt nap. Rengeteget nevtünk, új barátokra tettünk szert, és persze az ötödik nap végére rendszeren elfáradtunk. Legközelebb is szívesen részt vennék ilyen programon!

Ignác Alexandra (10.c osztályos tanuló)